

PREDNÁŠKA Z CYKLU CHEMICKÉ HORIZONTY

Slovenská chemická spoločnosť si Vás dovoľuje pozvať na prednášku z cyklu prednášok Chemické horizonty na tému: **Semi-koordinácia v jedno-molekulových magnetoch.**

Prednášku bude viesť doc. Ing. Ivan Nemeč, PhD. z Katedry anorganickej chémie Prírodovedeckej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci.

Prednáška sa uskutoční 11. decembra 2024, v knižnici Oddelenia Anorganickej chémie, č. d. 358 (FCHPT STU). Na podujatie bude možné sa prihlásiť aj online prostredníctvom MS Teams. Link a viac informácií nájdete [zaujímavosť tu](#).

OŽIVTE SVOJU KARIÉRU: NOVÉ NÁSTROJE EÚ NA PODPORU ATRAKTÍVNEJ KARIÉRY VO VÝSKUME

Ste výskumným pracovníkom, ktorý chce posunúť svoju kariéru na vyššiu úroveň? Zúčastnite sa online podujatia **4. decembra od 10:00 do 12:00 SEČ** a dozviete sa viac o širokej škále celoeurópskych iniciatív, nástrojov a podporných mechanizmov vyvinutých Európskou komisiou, ktoré vám pomôžu **budovať vašu výskumnú kariéru** a zvýšiť vašu mobilitu. Počas podujatia sa dozviete viac o:

- [Novospustenej platforme ERA Talent](#)
- [Európskom kompetenčnom rámci pre výskumníkov \(ResearchComp\)](#)
- [Observatóriu kariér vo výskume a inováciách \(ReICO\)](#)
- [Portáli EURAXESS](#)
- [Európskej charte pre výskumníkov](#)

Na tomto interaktívnom podujatí budete mať možnosť klásť otázky, zdieľať svoje skúsenosti a diskutovať o výzvach, ktorým dnes výskumníci čelia vo svojom kariérnom rozvoji, a o tom, ako ich riešia inovatívne formy podpory EÚ. [Registrujte](#) sa ešte dnes! Podujatie je organizované v rámci projektu [EU INSPIRING ERA](#) ako súčasť série online podujatí na podporu implementácie politickej agendy Európskeho výskumného priestoru. Viac informácií je možné nájsť na [tomto linku](#).

NA KÁVE S NCPS #8

Pozývame vás na pravidelné podujatie zo série „Na káve s NCPS“ (National Contact Points), vo **štvrtok 28. novembra o 13:00 hod.**

Hostami podujatia budú odborníci z praxe. Témou stretnutia bude *Podpora a prekonávanie prekážok pri zapájaní sa do programu Horizont Európa.*

Link na podujatie nájdete [tu](#). Podujatie bude prebiehať formou Webex videokonferencie a v priebehu podujatia budete mať možnosť interaktívne klásť otázky a zdieľať svoje skúsenosti. Diskusia je otvorená pre každého.

Podujatím vás budú sprevádzať Elena Žáková, národný kontaktný bod pre Klaster 2 a NEB a Zuzana Reptová, národný kontaktný bod pre ERC a MSCA.

Na podujatie nie je potrebná registrácia. Stačí, ak si pripravíte svoju kávičku a pripojíte sa na vysielanie.

ÚSMEV NA PONDELOK

